

O zi cu atacuri suburbane ajunse la apogeu. Cine pierde și cine câștigă

Unde duce scandalul politic local: va primi PSD postul de viceprimar în schimbul votului pentru buget?



Inclus gratuit astăzi Suplimentul de Cultură



SĂMBĂTĂ, 24 APRILIE 2021, NR. 96 (9061)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Vagonul pe care a urcat Cristi



Băiatul ars pe vagon, elev foarte bun la „Național”. Și-a pierdut recent mama

O dramă cumplită

► micuțul de 12 ani se juca mai mereu singur, el locuind în general la bunica sa, în zona Manta Roșie ► și-a pierdut mama în 2016, iar tatăl său, șofer, este foarte des plecat ► directoarea de la Colegiul Național se interesează îndeaproape de starea lui gravă de sănătate, și are numai cuvinte de laudă despre acest copil retras și bun ► 3

Măine - Floriile. De luni începe Săptămâna Mare

► ce obiceiuri se mai păstrează în lumea satelor? ► Pag. 2

Fenomen ce luase amploare chiar și cu restricții. De diseară, R. Moldova iese din zona galbenă: asaltul după vaccin va exploda

Iași - Asalt al basarabenilor la vaccin Covid

Un fenomen interesant la Iași în ultima perioadă, în fața căruia autoritățile sunt pasive în lipsă de reglementări, dar ale cărui urmări pot fi și benefice. Zeci de cetățeni moldoveni trec zilnic granița cu România, în ciuda restricțiilor de carantinare specifice, totul pentru a se vaccina aici, uzând de cetățenia română pe care mulți au dobândit-o din alte motive, cum ar fi circulația și dreptul de muncă în UE. Majoritatea vin la Iași, dar și în județele vecine. „Nu îi putem monitoriza nici legislativ, nici altfel. Sunt mulți, foarte mulți!”, a spus Vasile Cepoi, directorul Direcției de Sănătate Publică Iași, care nu a

putut să ofere un număr, în lipsa ținerii unei evidențe. Autoritățile se așteaptă la un aflus și mai mare de basarabeni, chiar de astăzi: ieri, la ora 19, Republica Moldova a ieșit, potrivit deciziei Comitetului Național pentru Situații de Urgență de la București, de pe lista țărilor din zona galbenă, situație care impunea carantinare. „Suntem recunoscători României, că ne-a permis să ne vaccinăm chiar dacă nu avem domiciliu acolo. Acum, toți 7 din familie așteptăm rapelul”, ne spune Valeria, a cărei familie s-a vaccinat la Popricani. „Multămim România!” - a scris pe Facebook un parlamentar basarabean.



Protipendada politică de la Chișinău, mai pe fază, s-a vaccinat la Iași chiar și înaintea multor români doritori.

Continuare în pagina 3

ZIARUL
de azi

LOCAL 3

Două vieți mai bune: Două transplanturi de rinichi într-o singură noapte, în Copou. O femeie de 43 de ani și un bărbat de 50 au primit astfel șansa la o viață lipsită de povara dializei.

ECONOMIC 5

Cyber-război: Atacurile cibernetice lansate de state s-au dublat în ultimii trei ani. „Acest lucru ne aduce mai aproape ca oricând de momentul izbucnirii unui conflict cibernetic major”, comentează experții.

LOCAL 2

Bilant la județ: Bilant după o optime de mandat la CJ. Ce „note” își dau șefii județului? Costel Alexe spune că 20 de drumuri județene vor intra anul acesta în proces de modernizare.

Se pregătește mazilirea a doi mari șefi de la Aeroport

► Mitică Rebegea și Gheorghe Carp nu au studii superioare de lungă durată pentru ocuparea mandatelor în CA ► i-a salvat până acum prietenia cu Maricel Popa ► când ar putea fi luată o decizie în pricină lor? ► Pe larg, în pagina 2



„Banii umilitori” - motivul pentru care medicii de familie nu vor să vaccineze?

► sumele prea mici acordate de stat, lipsa condițiilor din cabinete, dar și dezinteresul unor pacienți sunt principalele cauze invocate de doctori, care nu se „înghesuie” în programul anunțat de Guvern ► în Germania, intrarea în scenă a medicilor de familie aproape a dublat numărul celor vaccinați zilnic ► 4

Judecați prin corespondență: părinți din Iași acuzați de decesul copilului de 3 ani

► nefiind racordați, aceștia au tras un cablu electric de la un vecin, pentru un eveniment în familie ► apoi, au uitat de acel cablu, micuțul murind cu firul în mână ► Citiți în pagina 3

Crimă șocantă într-un cuplu de pensionari din municipiul Iași: a sugrumat-o cu cureaua

► pentru crima de un sadism ieșit din comun, bărbatul riscă acum până la 20 de ani de închisoare ► cum a fost descoperită grozăvia? ► Pagina 3

Atenție, ieșeni: Poliția Rutieră schimbă strategia!



Indisciplinaii în trafic, aduși forțat la cursuri de instruire

► cine sunt cei ce au obligația să participe la aceste ședințe? ► 3

Vremea probabilă la Iași

 Sâmbătă Max. 13°C Min. 4°C	 Duminică Max. 16°C Min. 4°C	 Luni Max. 14°C Min. 4°C
 Marti Max. 12°C Min. 4°C	 Miercuri Max. 14°C Min. 6°C	 Joi Max. 20°C Min. 7°C

Sursa: Accuweather.com

Ziarul de Iași

Marti, 27 aprilie, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundatia Antibiotice Știința și Suflet

GHID de SUPRAVIEȚUIRE la PANDEMIE

500 de sfaturi de la adolescenți pentru părinți



9 771584 493007

Ghidul auto

Apare în fiecare luni

Inclus în Ziarul de Iași

Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi